
Қосындыны санға бөлу
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8 жасыл жəне 4 қызыл шар 2 қорапқа теңдей бөлініп 
салынды. Əр қорапта неше шардан болады?
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8 жасыл жəне 4 қызыл шар 2 қорапқа тең бөлініп 
салынды. Əр қорапта неше шардан болды?



(15 +21): 6 =
(120 +20): 10 =

(300 +60): 9 =
(10 +22): 4 =

(14 +21): 7 =

(100 +200): 3 =

Өрнектің мəнін тап. Олардың барлығын 
əртүрлі тəсілмен шығаруға бола ма?

 36: 6 =
 140 : 10 = 

35:7 =
360 : 6 = 

 32 : 4 = 
 300 : 3 =

120:10+20:10
14:7+21:7 =

12+2=14
53=2+
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Сыныпта 12 қыз жəне 14 ер бала бар. Олар ойнау үшін 2 топқа теңдей 
бөлінді. Əр топта неше баладан болды?
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Сыныпта 12 қыз жəне 14 ер бала бар? Олар ойын үшін 2 топқа теңдей 
бөлінеді. Əр топта неше баладан болды?
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